

E.U.A. no devolverá base Guantánamo a Cuba

Washington, julio 5 (AP). Un vocero de la Casa Blanca negó hoy que el Gobierno del presidente Ronald Reagan esté estudiando el envío de 1.200 cubanos exiliados a la base naval norteamericana de Guantánamo, en el Oriente de Cuba, y devolver después el emplazamiento naval al régimen de Fidel Castro.

La noticia se originó en el periódico "Washington Star", que afirmó que "una importante figura oficial de la administración" les habría dicho que un plan al efecto contempla el envío a Guantánamo de cubanos llegados en el éxodo a través del pueblo de Mariel, quienes se encuentran encarcerados en la instalación militar Fort Chafee, del Estado de Arkansas, y en una penitenciaría federal en la ciudad de Atlanta, Georgia.

Seguidamente la base naval norteamericana sería devuelta a Cuba.

Sue Mathis, vocera de la Casa Blanca, calificó el informe de "absolutamente falso".

La funcionaria aclaró que "no hay plan para devolver" la base norteamericana de Guantánamo a Cuba.

Al mismo tiempo la Mathis dijo que no puede negar categóricamente la posibilidad de que los cubanos serían enviados a Guantánamo, bajo control estadounidense; pero otras autoridades del gobierno, quienes pidieron no ser identificados, dijeron que no se contempla una posibilidad de esa índole.

La Mathis dijo que existen varias alternativas en cuanto a cómo resolver el problema de los exiliados cu-

Pasa a la página 49

Posible reunión cancilleres C.A.

San José, julio (AP). La reunión de cancilleres de Centroamérica que ha venido impulsando Costa Rica es posible que se lleve a cabo el 17 de julio en esta capital, dijeron hoy fuentes de gobierno.

Honduras, Nicaragua y Panamá han confirmado su participación y en cuanto a El Salvador y Guatemala, ambos gobiernos han señalado que estarían dispuestos a asis-

Pasa a la página 49



AP Radiotfoto para LA PRENSA GRÁFICA

HABLA. Teherán, julio 5 (AP). Un majis iraní habla durante una reunión del Parlamento en donde externó su apoyo a Khomeini.

"Cantinflas" satisfecho en Caracas

Caracas, julio 5 (UPI). El actor mexicano Mario Moreno "Cantinflas", fue condecorado con la orden "Francisco de Miranda" en su primera clase por el presidente Luis Herrera Campins.

El acto tuvo lugar en la residencia presidencial La Casona y asistieron al mismo el ministro de In-

Pasa a la página 49

Identifican guerrillero ultimado en Guatemala

Guatemala, julio 5 (AP). El arquitecto Juan Enrique Zea Gonzalez, ametrallado en esta capital el 20 de junio pasado, era el "Comandante Manolo", del clandestino Ejército Guerrillero de los Pobres (EGP), según se asegura en boletín circularizado entre la prensa local.

La autollamada Organización del Pueblo en Armas (ORPA), asegura que Zea Gonzalez fue el "Comandante Manolo" del EGP, a quien el ejército ocupó planes guerrilleros

y un documento discutido en Managua y firmado en La Habana, en el cual se unificaron el EGP, ORPA, las Fuerzas Armadas Rebeldes (FAR), y el Partido Guatemalteco del Trabajo (PGT), comunista, según el citado boletín.

El informe circularizado de la ORPA denuncia "la actitud irresponsable y arribista del Ejército Guerrillero de los Pobres, que pretende adjudicarse la dirección y el control del movimiento reivindicario de Guatemala".

Localizan centro de los terroristas en C. Rica

San José, julio 5 (AP). La policía de seguridad aseguró haber localizado un centro donde miembros de células terroristas recibían adoctrinamiento.

Johnny Chaverri, jefe de la Agencia Nacional de Inteligencia, informó que pudo localizarse dicho centro después de estudiar los documentos que habían sido encontrados en una "casa de seguridad" donde se alojaban los terroristas.

Un llamado Centro Nacional de Acción Pastoral

servía de albergue a los terroristas pues según señaló Chaverri los planos, afiches y otra literatura evidencian que en ese lugar estuvieron los principales involucrados en las acciones terroristas de las últimas semanas.

Según el informante la casa estaba vacía y todo el material parecía abandonado, presumiéndose que quienes solían frecuentarla no volvieron a hacerlo desde que la policía inició las investigaciones para detener a los terroristas.



AP Radiotfoto para LA PRENSA GRÁFICA

INCENDIASE TABERNA. Londres, julio 5 (AP). La taberna "Hambrough", en Uxbridge Road, de Southall, es pasto de las llamas tras ser incendiada durante choques entre rufianes blancos y jóvenes asiáticos. Cuando menos 80 personas resultaron heridas, entre ellas 40 policías, uno de los últimos con gravedad.

Aumentan las tensiones raciales en G. Bretaña

Londres, 5 julio (AP). Centenares de policías patrullan las calles del distrito londinense de Southall, tras un motín racial de cinco horas, al tiempo que dirigentes comunitarios advertían sobre un aumento de las tensiones raciales en Gran Bretaña debido a ataques de los extremistas blancos.

Más de 120, personas entre ellas 60 policías resultaron heridas en los combates callejeros que estallaron cuando unos 200 jóvenes blancos con cruces gamadas llegaron en autobuses a presenciar un espectáculo de "rock" en una taberna local.

Los jóvenes se encontraron con unos 400 asiáticos que protestaban contra el

espectáculo de la taberna, donde suelen reunirse los blancos.

Estos corearon consignas nazis y dieron gritos de "muerte a los paquistanos", agredieron la manifestación con bastones y minutos después fueron atacados con bombas incendiarias.

Algunos asiáticos, respaldados por inmigrantes del Caribe, erigieron barricadas a través de la calle al tiempo que llegaba la policía tras lo cual se inició una batalla triple.

Entretanto, la policía de Liverpool dijo que cinco agentes fueron heridos en choques con más de 60 jóvenes del Caribe en el distrito de Toxteth, donde viven principalmente inmigrantes.



AP Radiotfoto para LA PRENSA GRÁFICA

RUINAS. Londres, julio 5 (AP). Un policía camina ante las ruinas de la taberna "Hambrough", al oeste de Londres. Un vehículo policial aparece incendiado.

Contrabandistas de los ilegales en los E.U.A

Phoenix, Arizona, julio 5 (AP). No hubo grandes cambios en el año que transcurrió desde que 12 salvadoreños y un mexicano contrabandista de indocumentados murieron de sed y por exposición al riguroso calor del soleado desierto de Arizona.

La tragedia estuvo a punto de repetirse el mes pasado, dijeron fuentes oficiales, pero unos 17 extranjeros indocumentados que viajaban en grupo hallaron agua a tiempo y llegaron hasta una carretera.

La ruta de los salvadoreños es aún frecuentada por los contrabandistas que obtienen grandes beneficios guiando a los extranjeros indocumentados porque el parque nacional no tienen casi caminos y las restricciones para los vehículos se aplican

también a los agentes patrulleros.

"Cuando hablamos de una ruta, puede tratarse de una zona de 50 kilómetros de ancho", dijo el agente patrullero Héctor Ochoa, que ayudó a hallar los 13 cadáveres de salvadoreños y a rescatar vivos a otros 12 y a dos contrabandistas hace un año. "La denominación de 'senda de indocumentados' es más bien de una zona y no de un sendero preciso", agregó.

Unos 320 agentes patrullan la frontera de Arizona con México, de 615 kilómetros, pero la tarea es difícil en el rocoso parque. "Debemos aguardar que salgan de la zona del Parque", dijo Ochoa.

No se conoce la magnitud de la corriente de entrada de extranjeros in-

Pasa a la página 50



AP Radiotfoto para LA PRENSA GRÁFICA

CARGADO EN BRAZOS. Riverside, California, julio 5 (AP). El niño de nueve años, Victor Hayes es cargado en brazos tras orar ayer durante las ceremonias de la Iglesia bautista Zion, en memoria de las diez víctimas del accidente

el 26 de junio, cuando un ómnibus chocó y se incendió. Hayes perdió una abuela y otros familiares, en el accidente, en el paso Cajón.

al cerrar la edición

(INFORMACION EN PAGINA 50)